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Bewerkingen
LES 13 Hoofdrekenen: natuurlijke getallen en komma-
getallen vermenigvuldigen met 10, 100, 1 000, 5, 25 en 50

1 Vul het rooster in.

X/-’ 10 5 100 50 1000
28 280 140 2800 1400 28 000
64 640 320 6 400 3200 64 000
70 700 350 7 000 3500 70 000
36 360 180 3600 1800 36 000
0.6 6 3 60 30 600
0,12 1.2 0,6 12 6 120
0,320 3,2 1,6 32 16 320
0,008 0,08 0,04 08 04 8

1 Vermenigvuldig. Schrijf de procedure op.

x50 = ( XA RO =D
0,06 x50 = (0,06 x100):2=3 3,240 x 50 = (3.24 x 100): 2 = 162
6 324
3,70 x50 = (3,70 x 100): 2 =185 _ | 14,444 X 50 = (14,444 x 100) : 2 =722.2
370 14444

12,60 x 50 = (12,60 X 100) : 2 = 630

1260

3,960 x50 = (3.9 ﬁsngsx 100) : 2 =198

X 25 = ( x 100 ):4

0,600 x 25 = (0.6 x 100) : 4 =15 12,120 x 25 = (12,12 x 100) : 4 = 303
60 1212

1,400 x 25 = (1,4x 100):4=35 48,840 x 25 = (48,84 X 100) : 4 = 1 227
1

40 4884
3,200x 25 = (;3,2’32501!!1!} 14 =80 2,964 x 25 =12,9_26qi§_1QQt 14=741
32 96,

2 Leesen los op.
De geldautomaat wordt aangevuld:

1000x€ 5= 5000 euro;
1000x €20 = 20 000 euro;
100x €50 = 5000 euro.

De kassa van de snoepwinkel wordt
aangevuld met wisselgeld:

50 x € 20

= 1000 _euro;

50x€10 = 500 euro;

100 x €
100 x €
100 x €
1000 x €
1000 x €
1000 x €
1000 x €

5§ = 500 _euro;
2 =____ 200 euro;
1 = 100 _ euro;
0,50 = 500 _ euro;
0,20 = 200 _ euro;
0,10 = 100 __euro;

0,05 = 50 euro.

2 Kermis: lees en los op.
Het feestcomité maakt pakjes met gratis ritten.

rups € 1,60 | grijpers €0.80
botsauto’s € 1,80 |paardenmolen € 1,30
eendjeskraam € 1,10 | spookhuis € 1,50

Ze maken 100 pakjes met 5 jetons voor het eendjeskraam, de
paardenmolen, rups en grijpers. V, Hoeveel zal hen dit kosten?
B, E-5x€1.10=€5.50 R>5x€160=€8
P—o>5x€130=¢€6.50 G>5x€080=€4
€5.50+€q50|+_€ 8§+€4=€24 - 100 x €24 =€ 2400
A, Ditzal hen 2 ltzdoteaorb kosten, 1@
Ze maken ook 100 pakjes met 5 jetons voor de botsauto’s, rups,
grijpers en het spookhuis. V, Hoeveel zal hen dit kosten?
B, B5x€180=€9 G—5x€080=€4
R—5x€160=€8 S»>5x€150=€75
€9+€8|+€4+€75=€28.50— 100 x € 28.50 =€ 2 850

~ E17] €21 -
A, Dit zal hen 2 850 euro kosten. @




